

永康日报

2017年8月
丁酉年七月初五
星期六 今日8版
第8751期

26



朱志杰督查地质灾害隐患点 三年清零 综合治理行动时强调 用 四心 推动工作 以实效守护平安

记者 张赤奎

本报讯 24日,市长朱志杰带领相关部门负责人,前往花街镇、前仓镇督查地质灾害隐患点三年清零综合治理行动进展情况。他说,百姓的生命财产安全大于天,各镇街区和相关部门必须增强信心、狠下决心,付出真心、尽力尽心抓好各项工作的落实,筑牢守护百姓平安的铜墙铁壁。市委常委、常务副市长胡积合参加督查。

我市地质灾害类型主要有滑坡、崩塌、泥石流、地面塌陷,目前全市已经查明的地质灾害隐患点共41处,受威胁人数1607人,其中崩塌9处、滑坡18处、泥石流9处、地面塌陷5处,主要分布在前仓镇、舟山镇、象珠镇、唐先镇、花街镇和江南街道等区域。

今年以来,我省部署开展地质灾害隐患综合治理除险安居三年行动,全面治理和消除各类地质灾害隐患,并将此工作列入十大民生实事之一。根据省市统一部署,我市迅速贯彻落实上级精神,把此项工作列入今年市政府重点工作,及时召开工作部署会议,与各镇街区签订地质灾害隐

患综合治理工作责任书等,加快推进此项工作。

朱志杰一行实地督查了花街镇定桥村避让搬迁项目、山后胡村隐患工程治理项目和前仓镇法莲村避让搬迁项目,详细了解项目进展情况及存在的问题。朱志杰说,各镇街区和相关部门要明确工作目标,通过开展以避让搬迁为主、搬迁和治理相结合的地质灾害隐患综合治理除险安居三年行动,持续在全市范围内开展地质灾害隐患排查,按照新发现、即治理的原则,完成新发地质灾害隐患的综合治理工作。同时,要加快推进避让搬迁,扎实开展过程治理工作。

朱志杰强调,各镇街区和相关部门要按照三年任务两年完成的要求,全力以赴做好地质灾害隐患治理工作,确保人民群众生命财产安全。要牢牢把握当前政策优惠的机遇,以坚定的信心和十足的底气,以不达目的誓不罢休的劲头开展工作。要充分发挥党员干部先锋模范作用,坚持党员干部带头拆、带头搬、带头迁。要以人民为中心,对地质灾害隐患区域内的百姓动之以情、晓之以理,充分赢得百姓的信任和支持,以最强大的力量、最实的作风、最优的举措,全力以赴做好地质灾害隐患点三年清零综合治理行动。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

垫付抢救费和追偿金额占全省总额10% 我市道路交通事故社会救助基金实现量质双提升

记者 胡颖 通讯员 叶康英

本报讯 去年11月份,我父亲在永康发生了交通事故,当时一家人为医药费犯愁,多亏了救助基金。郑鹏是一名新永康人,24日,他告诉记者,现在,父亲的病好了,救助金也已还清。

郑鹏口中的救助基金是我们在2013年推出的道路交通事故社会救助基金。据了解,该基金是指依法筹集用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专项基金,主要针对抢救费用超过交强险责任限额、肇事机动车未参加交强险、机动车肇事

后逃逸等三类情形的受害方,通过承保机构申请救助。

近日,记者从市财政局了解到,今年1-6月,我市垫付交通事故抢救费用105.37万元,追偿金额30.67万元,两者均占全省总额的10%左右,分别较去年同期增长545.25%和339.40%,基金垫付量和追偿成功率位列全省县级市第一。

自该项基金设立以来,我市不断探索实践政府购买服务新模式,通过公开招投标选定日常业务管理承保机构,将公安、卫计、人力社保、民政、农林、司法等部门的公益性职能,集中交给承保机构运营,以市场化的方式提供服务。实行四项委托、三个

不变,即经政府授权,将救助基金的发起垫付、困难补助、费用追偿、对外宣传四项日常业务委托保险机构经办,坚持法律主体不变、政策依据不变、业务平台不变。

同时,我市将原本分散在各个政府职能部门的审核流程进行整合,由经办保险机构在公安、卫计、医疗机构等重点部门派人常驻,优化服务,一站式受理救助基金各项业务,经办保险机构业务人员多跑腿,交通事故受害者家属少跑腿,甚至不跑腿,充分发挥救助基金经办保险机构交强险运营经验丰富、理赔查勘专业、医疗费用审核熟练、人力资源充足、综合力量较强等优势,对救助基

金受理、审核、垫付、追偿全过程进行优化提速,实现基金救助量质双提升。

我市还开创性采用由经办保险机构代理救助基金中心签订追偿协议的模式,即和保险机构签订追偿协议,该保险机构承保的商业险和交强险车辆在接收救助基金垫付后,其需赔付的商业险优先赔付救助基金中心,第一时间完成大部分追偿,实现救助基金的良性循环。

在日前召开的省道路交通事故社会救助基金管理工作会议上,我市推进道路交通事故社会救助基金管理工作的做法获得一致好评,并将在全省推广。



陪你纳凉 教你防范

24日晚,市公安局主办的陪你纳凉教你防范防范经济犯罪教育宣传月活动在九铃东路大润发门前广场举行。活动通过播放宣传片和发放资料等形式,向群众开展宣传教育。

记者 杨成栋 摄



农行视角



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

拥军优属 拥政爱民

永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生

联系人:
何老师: 13506793661 (545661)

距第22届
中国五金博览会开幕

还有 **31** 天